
                         Procès-verbal de la CT / SSDS  

                                             (Assemblée Online du 16.11.2022) 

 

1. Bienvenue 

Présents : GR Nord-Ouest: Marco Rella / GR Suisse Orientale: Andy Schiess / GR 

Bern:Caroline Meier / GR Romand: Silvia Nicole / GR Wyland: Irène Heller / GR 

Seerücken: Sven Rettich / GR Suisse Centrale: Marion Zimmermann / Délégué des 

juges: Patrick Schmid 

Excusés : Président Ruedi von Niederhäusern / GR Lémanique / GR Plaîne  

du Rhône 

 

2. Procès-verbal du 10.08.2022 

Le procès-verbal est accepté à l’unanimité. Jrene demande aux délégués de 

communiquer leurs commentaires ou corrections à la date indiquée. 

3. Statuts CE/CM (manches de qualification) 

Le GR Grisons n’organisera pas de manche de qualifications 

Le GR Wyland est déjà bien occupé en vue de leurs CS l’année prochaine 

Le GR Nord-Ouest et Bern/Freiburg se porte volontaire pour organiser une 2ème 

manche de qualif par Groupement (si nécessaire). Caroline reprendra le même juge 

qu’il y a deux ans, étant donné qu’ils ont de la peine à trouver un juge étranger. 

4. Requête du Groupement Régional Nord-Ouest (récapitulation des GR’s) 

La requête est acceptée par 7 voix pour, 2 voix contre et 1 abstention. 

La modification sera faite dans le règlement par la rédactrice du procès-verbal et 

envoyée aux membres de la CT pour contrôle. 

5. Planification des postes de la CT en 2023 

Marco met à disposition son poste de président de la CT et demande de réfléchir d’ici 

la première assemblée en 2023 et de s’annoncer si ce poste veut être repris. 

Les différents ressorts sont redistribués / élus lors de la même séance. 

Andy souhaite également mettre à disposition son poste de surveillance des 

épreuves (Lead). 

Afin de bien démarrer ce premier rendez-vous de la nouvelle année, chacun est prié 

de réfléchir aux points respectifs.  



6. CS GR Wyland 

Irene : Actuellement il y a encore pas mal de choses a concrétisé. Le terrain a été 

choisi et le CO attend l’autorisation du canton. Plus d’informations seront fournies 

début 2023. 

7. Continental (les dates provisoire 31.08 au 03.09.2023) 

CM (13.09 au 16.09.2023) Info Ruedi 

 

Ruedi n’était pas présent lors de cette assemblée et n’a pas fait suivre les 

informations concernant les dates provisoirement connues. Ce point sera traité lors 

de la prochaine assemblée.   

(Date : CSC 2023 : 24 au 27.08.2023 ; Supplément 24.11.2023) 

 

8. Divers 

Caro : Les membres de la CT sont exemptés de cotisation, mais comment faisons-

nous pour les membres de la CT qui ne sont presque jamais présents aux assemblées 

? Est-ce qu’on les fait payés ? 

- La CT ne peut pas prendre de décision à ce sujet, une requête devrait être 

présenté lors de l'AG de la SSDS. 

 

Silvia : Un jeune conducteur et un conducteur actif peuvent-ils prendre le départ avec le 

même chien ? Non, cette question s'était déjà posée. Un changement de conducteur de 

chiens signifie toujours un nouveau départ à travers toutes les classes. 

Andy : Pour Barbara Ducrey, qui est décédée, le président RvN a été prié de rédiger une 

nécrologie ou de s'en occuper ; c'est la tâche du comité SSDS et non de la CT. Silvia s’était 

proposée de traduire la nécrologie, mais n'a jamais eu de nouvelles de Ruedi. 

Swen : Demande si les rapports d'examen/la validation des épreuves de travail sont encore 

effectués ? Andy informe qu'il reçoit toujours des rapports, mais qu'il ne vérifie pas si tous 

les rapports sont vraiment rédigés et envoyés. C'est l'organisateur qui s'en charge. Il 

intervient en cas de réclamation pour laquelle l'existence du rapport est importante. 

9. Prochaine assemblée 

08.03.2023 à Hôtel du Pont de Wangen an der Aare 13h30 

 

Pour le procès-verbal, Irène Heller 

 


